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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d'entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide, I'équipe de votre magasin est 4 votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para propordonare plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhame-lo aler o manual de instalagio, utilizagao
e manutengio com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd 4 sua disposi¢io para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.
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Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczyta¢ instrukge instalacji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spelni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paiistwu pomoca i 53 do Paristwa dyspozygji.
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Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca avetinevoie de ajutor, echipa magazinului de cumpérare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read General safety warnings, Specific safety
warnings & Instructions manual carefully before use. We have designed this product In order to ensure your
complete satisfaction. If you require assistance, please ask the aftersales team on hand to help you at your retaller.




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE | UE

AHAOTH ZYMMOP®OIHE EK | EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modeto di Mo Mattehl de
produs/produsul]|
lusiva del J aqodnoda wydana zostaje na wytaczng odpawiedzialoée producenta [Errany
A 1ou mpaotmau irea g adresa jus sau a reprezentantuiui s autarizat|

La presants dichiarazione di conformita & riascata sotio &

wia wa BedBuvan Tou

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente debiarazions di confomila & rascata sollo la euclusiva del deidaraca godnoss wydana 2osise na whczng odpawiedziainoss producenta [H napo
o Sfbuar exBiBEr it EuBiv) 10w Declaralia de confarmilate este emisi pe rspunderes sxchsivi & procucatonhil
Objeto de la decl ion|Przedmiot deklaracji|Zroyog Tng SnAwaong|Obiectul declaratiei|

Tipokagia di prodaotta|Rodza) produstulTomog Mpaitvog Tip produs|

i del produk mpaidD
gIRefarngi produs)
Marca del 4 i a
aradusulu|
Codifiza dal numern di numens

1 oppaksd apEpoi|Cod de numars da sede|

DEXTER_1300W ROUTER

B19866 - EAN Code: 3276007330564

Industrial Type Design Reference: 1300RT2-55.5
DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Prod 1 date, nn: ber of ion of
product, PPPPPP : Incremental number)

L'aggetta dalla dichiamzione di cui sopra & canfarme alla partnante
nermativa o armonzzazione el UnioneWymieniany powyte] przedmice
nininjsza) dakiaraci jest 2godny 2 odragnymi wymaganiami unijnege
Arawadawstwa harmanizacyinegeic aTdyes Mg SIS ToU TERYRGRE
T TPV £ CIERLINIG |58 TT) EXETKR Drucike vapaBoeia feapy
dviamg-jObiechul declaraties descrs mal sws aste in confarmiata cu
egisiafia comunitard releants de armanizars & Unknii|

2006_47_EC_MACHINE
B o¥ETIKG pE Ta

tehnics|

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS

Rifarimant ale pertinant norme armonizzate utilzzate o alle  Dove apalcabila * il nome & il numers del lsscratarico
spesificha in relazione ale quali & dichiarata ks corformitajOdwal ratificata che ba Alasciata a certificazicae @ il rferimenta al
ania da cdnodaych narm . kit * natyfikowana
zastosawana, lub do specyfkacy, w odniesieniy do kidrych nazwa | numer lagcratanium, kidra wydalo caryfikat oraz

st T OYETRIN odniesicnie da dakumertulCmay oRUE * 70 poTTononuE
¥ TRATUTIWY T A pvcha Teaw E SUTHIR KA Tow apElpd Tou Eayamnky Tou eEESWeE Ty
oF @k WE TG oTES SNAUVERE N CUPIGRUOT REfONIRE  TOTOTIRInan K1 T avopopd ato fyypagalUnde aste
standansakr armonizate rekvansa falosite sau rederinle cazul * numese 5 numinl da labarator netficat care a
specificafilor Tn legdtur cu care se decand condormitatas:| wibarat certificarsa 5l inmitarea 1 document]

EN 6ZB41-1:2015+AC:15
EN 62841-217:2017

EN 55014-1:2017 +A11:2020
EN 55014-2:2015

EM IEC B1000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

Directive [EUJ2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321.2:2013

IEC 62321-3-1:2013

nalle

subslanc]i w spragcie

elektryczrym|Mepiopiopss cmikivBuvy auiiy ot nAEkTRkS cfatrh

elestrice]

|EC 62321 4:
|EC B2321.5:2013
IEC 62321-6:2015
|EC 62321.7-1:2015
|EC B2321.7-2:2017
1S 1T075-1:2017
IEC 623218:2017
EN IEC 63000:2018

Firmata in vace & par conto o Podpisanc w imieniu[Ynoypagd o s ef
avipaTogiSemnat pentru § in numels|

Select the responsible and type cade

sigrature

Select the and type cada

Luogo & data dal wm 3

sioang]|

wyctania i miajsce|

w27




©C b

Sy

Attention danger / Atencién: Peligro / Atencao perigo / Attenzione pericolo / Mpoooys kivuvoc /
Uwaga niebezpieczenstwo / Ysara! He6eaneuno! / Atentie, pericol / Caution danger

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentagéo / Fuori tensione / Exté¢ tdon¢ / Odiaczenie zasilania /
He nip Hanpyroto / Scoatere de sub tensiune / Power off

Mise sous tension / Puesta en tensidn / Ligacao da alimentacao / Messo sotto tensione /
Lovbeon pe 1o nhextpiko Siktvo / Wiaczenie zasilania / MMig’ennanna nip nanpyry / Punere sub tensiune /
Power up

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoléynon / PL: Montaz / UA: 36ipka /
RO: Montaj / EN: Assembly

(D718

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité

ES: Instrucciones Legales y de Seguridad

PT: Avisos Legais e Instrucdes de Seguranca

IT: Istruzioni Legali e di Sicureza

EL: Nopukoé onpeiwpa kat odnyisc aopaheiag

PL: Uwagi Prawne i Instrukcja B ezpieczeistwa

UA: KepieHnuteo 3 TexHikn beaneku i lpagoeum Hopmam
RO: Manual privind siguranta sl aspectele juri dice

EN: Legal & Safety Instructions

(119153

EU/EC Declaration of conformity
Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragao CE/UE de conformidade

Product ModelModile du produitModela de produciciModeio do produto|

819866

Mame and address of the manufacturer or his authorised represantativeNom el adresse du fabricant ou de son mandalairelNombre y direccitn del fabricante o de su representante autorizadolNome e
endernegn do fabri do seu i

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity i Bsued under the sole responsibilty of the manutacturer|La présente déclaration de conformind est élabliie sous la seule responsabilité du fabricant|La presenie
fidad del Fabei e~

declaracian de conformidad se expide bajo la exclsiva resp

e & emilida sob & exclusiva respansabilidade do tabricanie.

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - Descrption|Typa da produt - Descrptian|Tipa ta
produgto [Tipo de producto

Product Refaranca|Référence |Refarancia dal prack

neia do produta)|

Product Brand|Margus PradutiPraductn de marcalMarca do produte]

Sarial number coding or beteh numiber| Codification du numéen de série
ou de lotfCadificacion del nimera de sereCodificagsa o nimer de sé
rie|

DEXTER_1300W ROUTER
819866 - EAN Code: 3276007330564

Industrial Type Design Reference: 1300RT2-55.5

DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of

product, PPPPPP : Incremental number)

Tha cajact of e declaration describad above i in conformity with the
relevant Linion hammenization kagislation|L'ctyst da |a déclanation décsit -
deasus eat conlorme & la legislation dharmonisation de 'urion

Refarancas 1 the relevant harmonised standards Lsed ar
refarances to the specifications in ralation to which confomity is
declared|Référances des normes hamonisdes pertinentes

appiicatiie|El objeln de | declaracitn descrita anter canforme
a la legisiacian de armonizaciin pertinente de la Unidn|O obieto da
daclaragiio acima deserta s5ta em canfarmidade com a legisiagin de
harmonizagso da Uniso aplcives

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

ética |

2011_865_EU_RoHS

des dans les
pradults da an
equipos eléctricos [Resirigio de substincias perigosas em
eguipamentas alétricas|

ou des spécificalions par rapporl ausguelles la
canfarmité est déclarée|Referencias a las nomas armenizadas
partinentes utiizadas, o raferencias a las espacticacienas
respecta & las cuales sa daclars la - as

When soplicabie, the name and numbar of neafied body
numbar|Le ¢as achaant, le nom et s numérng da l'organisme
nolifié| Cuando coresponda * el namibne y nimers de
Iabaralorio nosficado que haya emilida la centificacian y &
raferencia al dozuments|Quands apicival * o nome & nd
mara da labaratdnio notificaro que emitiu a cetficagio 8 a
raferéncia

nerras harmenizadas perinenes uliizadas ou relerincias s
4 Apies para & quais & i declarad

EN 62841-1:20M5+AC:15
EN 62841-217:2017

EN 55014-1:2017+A411:2020
EN 55014-2:2015

EN IEC B1000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2018

Directive (EU)2015/863 amending Directive 2011/65EU
IEC 62321-1:2013

IEC 62321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:20134AMD1:2017
IEC 62321-5:2013

IEC 62321-6:2018

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321.7-2:2017

150 17075-1:2017

IEC 623218:2017

EN IEC 63000:2018

Signed for and en behal cfiSigné par el au nem de|Fimada par y en
nombre de|Assinada par & em nome dec|

Fiaca and date af IssuslData 6 ey détabissement|Lugar y fecha de
expedicin|Local & data de emissiol

Select the responsible and type code

Saolect the responsibe and type code

20211217

Signature




FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

12. PART LIST
No. | Description QTY No. | Description Qry
1 | Cable 1 44 | Waved pad 8 1
1 | Cable jacket 1 45 | Upper cover 1
3 | Tapping screw ST4.2x16 9 46 | Adjustable sleeve 1
4 | Right handle cover 1 47 | Adjustable nut 1
5 | Switch 1 48 | Nameplat 1
6 | Capacitor 0.33pF 1 49 | Wind baffle 1
7 | screw M5x16 4 50 | Nut 1
8 | Tapping screw 5T4.213 2 51 | Selflock spring 1
9 | Cable dlip 1 52 | Selflock piece 1
10 | Right handle 1 53 | Selflock Knob 1
11| Bearing 608-2RS 1 54 | Front cover 1
12 | Rotor 1 55 | Circlip for shaft 15 1
13| screw M4x10 8 56 | Guide pole A 1
14 | Platen 1 57 | Collet spring 1
15 | Bearing 6003-2RS 1 58 | Collet 8 1
16 | Gear box 1 59 | Collet nut 1
17 | Tapping screw 5T4.230 4 60 | screw MBx=16 1
18 | Pointing piece 1 61 | Iron sleeve 1
19 | Ruler 1 62 | Resist piece 1
20 | screw M4x10 2 63 | Steel ball ©5.5 1
21 | Plastic spanner 1 64 | Resist piece spring 1
21 | screw 1 65 | Guide pole B 1
23 | spring 1 66 | Flexible sleeve 1
24 | Liiding board 1 67 | spring 2
25 | Knob spring 1 68 | Hexnut M5 1
26 | Knob 1 69 | Plastic cover & 1
27 | Left handle 1 70 | Plastic cover B 1
28 | Control board 1 71| Base 1
29 | Left handle cover 1 72 | Locking screw M5x10 2
30 | Tapping screw ST4.2:<60 2 73 | screw M5x25 1
31 | Stator 1 74 | Base plate 1
32 | Depth label 1 75 | screw M5x10 3
33 | Trademark 1 76 | Baffle 1
34 | Housing case 1 77 _| Knob spring 2
35 | Cover plate 1 78 | Knob1 2
36 | Tapping screw ST2.9:x8 1 79 | Guide rod 1
37 | Brush holder cover 1 80 | Ruler 1
38 | Carbon brush 1 81 | Screw M5x10 2
39 | adjusting knob 1 82 | Collet 6 1
40 | Static ajuster 1 83 | Spanner 1
41 | Rubber post 1 84 | Propriety 1
42 | E-circlip 6 1 85 | butterfly nut M6 1
43 |Padd 1 86 | positioning screw 1
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11. EXPLODED VIEW
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10. WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards. Dexter provides a 24-months warranty for its products, from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. No further daims are possible, of whatever nature,
direct or indirect, relating to people and /or materials. Dexter products are not directed to professional use.

2. Intheevent of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In most cases, the Dexter dealer will be able to solve the
problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty, Amongst other things, this relates to switches,
protective circuit switches and motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if;
« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.
« No repairs and)/ar replacements have been carried out by third parties.
+ The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-appraved accessories).
+ There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or stones,
« There Is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for use.
+ There is no force majeure on our part,
« A description of the complaint is enclosed.
6. The waranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Fault tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long as the product is properly packaged. If faulty goods are
sent directly to Dexter by the consumer, Dexter will only be able to process these goods If the consumer pays the shipping costs.

8, Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by Dexter.
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Cleaning

Awoid using solvents when cleaning plastic parts, Most plastic parts are susceptible to damage from various types of commercial solvents and may be
damaged by their use. Use clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant for the life of the unit under normal operating conditions,
therefore no further lubrication is required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves, Therefore check the product using this section. In most cases the
problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these instructions! All
further inspection, maintenance and repair work must be performed by an
authorised service centre or a similarly qualified specialist if you cannot solve

the problem yourself!
Problem Possible cause Solution
Product does Mot connected to power supply Connect to power supply
not start
Pawer cord or plug is defective Check by a specialist electrician.
Other electrical defect to the product Check by a specialist electrician
Product does not Extension cord not suitable for Use a proper extension cord
reach full power operation with this product
Power source (e.g. generator) has too low voltage Connect to another power source
Airvents are blocked Clean the air vents
Unsatisfactory result Router bit is wam Replace with a new one
Router bit not suitable for workpiece material Use proper router hit

9. DISPOSAL AND RECYCLING

Electrical products must nat be thrown out with domestic waste. Recycle them at the special disposal centers provided for the
E purpose. Contact your local authorities or stockiest for advice on recycling.

The patential effects an the environment and human health as a result of the presence of hazardous substances in electrical and
electronic equipment.

For disposal, this taol also can be returned to the hardware store or vendor (or Dexter dealer).
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WARNING: Before plugging the tool into the power point always check that the
trigger switch and lock-off button work properly.

To switch on, depress the lock-off button and squeeze the trigger switch.
To switch off, release the trigger switch.

ROUTING PROCESS

Adjust the depth-of-cut as previously described. Place the router on the workpiece and switch on.
Push down the plunge lock lever and slowly lower the router until the depth stop runs against the depth stop buffer.

Lock the router in pasition by release plunge lock lever, carry out the cutting procedure with uniform feed. After finishing the cutting process, slide
the router upwards again and switch off,

Routing with guide bushing

The guide bushing enables template and pattemn routing on workpieces.
Detach the two screws on the base plate and fix guide bushing in the bottom of the base plate with the two screws.
Lay the router with the guide bushing against the template.

pReivEMl el sk

Switch on the router. Push down plunge lock lever and slowly lower the router to the workpiece, until the adjusted depth-of-cut is reached.
Release plunge lack lever.

5. Lead the router with projecting guide bushing along the template, with light sideward pressure.

NOTE: Choose a router bit with a smaller diameter than the inner diameter of the guide
bushing. The diameter of router bit more than 13mm can't be used by this quide bushing.

NOTE: the template must have a minimum thickness of 6mm, due to the projecting
height of the guide bushing. .

Routing with parallel guide

1. Slide the parallel guide with the guide rods into the base plate and tighten at the required measure with the wing bolts,
2. Guide the machine with uniform feed and sideward pressure on the parallel guide along the edge of the workpiece.

Routing circular arc profiles

1. Remaove the parallel quide and insert the guide rods into the base plate, tighten centering pin to guide rads with wing bolt.
2. Puncture centering pin into marked centre of the circular arc and quide router with consistent feed across the workpiece surface.

7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance
operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its
service agent in order to avoid a hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person (always
replace the two brushes at the same time)
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3. Move the depth stop down against the turret depth stop and record the scale, set to 0"
4. Adjust the depth stop to the required routing depth, push down the plunge lock lever anti-clockwise and guide the router back up again.
The coarse adjustment of the depth-of-cut should be checked by a trial cut and corrected, if necessary.

FINE ADJUSTING THE DEPTH OF CUT:
Mter a trial cut, fine adjustment can be carried out by turning the fine adjustment knob (1 scale mark = 0.1 mm/ 1 rotation = 2.0 mm).

Usage of the step buffer

1. Dividing the cutting procedure in several steps.

Fordeep cuts, itis recommended to carry out several cuts, each with less material removal. By using the step buffer, the cutting process can be divided
inta several steps. Set the required depth-of-cut with the lowest step of the step buffer. Afterwards, the higher steps can be used for the first two cuts.

2. Pre-adjustment of varying depth-of-cuts.
If several different depth-of-cuts are required for the machining of a workpiece, these can also be pre-adjusted by using the step buffer.

Direction of feed

The feed motion of the router must always be carried out against the rotation direction of the router bit (up-grinding).
When milling in the direction with the ratation of the router bit (down-cutting), the router can break loose, eliminating control by the user.

6. OPERATION

Speed adjuster:

With the thumbwheel, the required speed can be selected {also while running).
Min-2  low speed

34 medium speed

5-Max  high speed

Material Router Speed stages

4-10 mm 56
Hardwood

12-20mm 34
(Beech)

22-40 mm 1-2

4-10mm 5-6
Softwood

12-20mm 36
(Ping)

22-40mm 13

4-10mm ER
Particle board 12-20mm 24

22-40 mm 13

4-15mm 23
Plastic

16-40 mm 1-2

The values shown in the chart are standard values. The necessary speed depends on the material and the operating conditions, and can be
determined by practical testing.

After longer periods of working at low speed, allow the machine to cool by running for approx. 3 minutes at maximum speed with n load.

ON/OFF switch

WARNING: Always check that the power supply is the same as that indicated on
the nameplate of the tool.

The tool is equipped with a lock-off butten to aveld unintentional starting.
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Router bit selection

Depending on g ing and application, router bits are available in the most different designs and qualities:
Bit material Application
HSS (high-speed steel) Soft materials, e. g. softwood and plastic

Hard and abrasive materials, . g. hard wood and light building materials such

HM [Carbide tipped) as aluminium

WARNING: Use only routing tools whose allowable speed is at least as high as the
highest no-load speed of the machine.

The shank diameter of the router bit must correspond with the rated diameter of the tool holder (collets).

Installing/removing router bit

To install the bit

Itis recommended to wear protective gloves when inserting or replacing router bits.

1. Keep the spindle lock button depressed and rotate the spindle until the spindle lock fully engages.
2. Loosen the collets nut using the wrench, Insert the shank of the router bit into the collets.

3. Keepthe spindle lock button depressed and tighten the collets nut using the wrench.

4. Release the spindle lock.

To remove the bit

1. Keep the spindle lock button depressed.
2. loosen the collets nut using the wrench and remove the bit,
3. Tighten the collect nut and release the spindle lock.

Installing edge guide

The edge guide is an effective aid to cutting in a straight line when chamfering or grooving.

Loosen two screws for edge guide.

Feed the bars on the edge quide through the holes in the base plate.

Adjust the distance between the router bit and the edge guide by moving the guide until it s at the correct distance.
Tighten the screws for edge guide to hold the edge quide in position.

Dust extraction

Dust extraction prevents large accumulations of dust, high concentrations of dust in the ambient air, and facilitates disposal.

For long periods of working with wood or for commercial use on materials that produce dust that is detrimental to health, the machine is to be
connected to a suitable external dust extraction device.

When using dust extraction, be sure that the vacuum cleaner is out of the way and secure so that it will not tip over or interfere with the router or workplece.
The vacuum hose and power cord must also be positioned so that they don't interfere with the router or workpiece.

Turn on vacuum cleaner before router.

Empty the vacuum cleaner as necessary.

Coarse adjusting the depth cut

The depth of cut is the distance between the depth stop and the turret depth stop.
1. Loosen the locking screw so that depth stop can be moved freely.

2. Push down the plunge lock lever anti-clockwise and plunge the router down until the router bit touches the workpiece, then lock the router in
position by releasing the plunge lock lever.
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Bdela Position
Matériau fralse molette
(mm) de sélection

MBois dur (hétre) 4-10 56
12-20 3-4
22-40 1-2
Bois tendre (pin) 4-10 56
12-20 3-6
22-40 1-3
Panneaux 410 3-6
agglomérés 12-20 2-4
22-40 1-3
Plastiques 4-15 23
16-40 1-2
Aluminium 415 1-2
16-40 1




4, TECHNICAL DATA
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Type designation 1300RT2-55.5
Rated voltage 220-240V~,50Hz
Rated power input 1300W
Speed, n, 11000-31000/min
Collet size 6/8mm
Mabx. cutting depth 55mm
Level of acoustic pressure L, (K,,=3dB(A)) 81dB{A)
Level of acoustic power L, (K,,=3dB(A}) 920B(A)
Leve ofsibraion, (=1.5m) Level of main handle vibration 573m/s'

Level of auxiliary handle vibration 5.50m/s’

NOTE:

- the declared vibration total value and the declared noise emission values have been measured in
accordance with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

- the declared vibration total value and the declared noise emission values may also be used in a
preliminary assessment of exposure.

WARNING:

- the vibration emission and noise emissions during actual use of the power tool can differ from
the declared total value depending on the ways in which the tool is used, especially what kind
of work piece is processed;

- |dentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure
in the actual conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the
times when the tool is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time).
Depending on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared
total! Adopt proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole
work process including times the product is running under no load or switched off into
consideration! Proper measures include among others regular maintenance and care of the
product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning of
work processes!

5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

WARNING: The device should be disconnected from the mains before putting
into operation.
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3. DESCRIPTION

1 ON/OFF switch
2 Lock-off button

3 Speed adjuster

4 Plunge button lever
5 Spindle lock button
6 Colletnut

T Depth Stop buffer
8 Depthstop

145

Fine adjustment knob
10  Dust extraction adaptor

11 Locking screw

12 Soew for edge quide
13  Baseplate

14 Handle

15 Wrench storage

16 Transparent cover

14




15

15

« Use only sharp bits that are not chipped or cracked. Blunt bits will cause stalling.
«  Secure small pieces of wood firmly before working. Never hold them in your hand.

« Danger. Keep hands away from the cutting area.

« Secure the workpiece by means of the clamping equipment.

« Before staring up, check that the bitis firmly positioned and securedinto the collets.
« The maximum indicated limit rotation speed of the milling bit must not be exceeded.
« Routing must always be carried out against the direction of rotation (bit-

rotation) of the hit.

« The bit must be running at full speed before lowering into the work-piece.
« When operating the machine, take great care and always hold the router

handles firmly with both hands. Always provide for a secure footing when working.

« Beware of the reaction torque of the machine, particularly if the bit becomes

jammed in the workpiece.

« On completion of work, allow the machine to slide back to its initial position

by releasing the handle.

« Make yourself familiar with your working area and be alert for possible hazards,

which you might not hear due to machine noise.

« (Caution: Allow for run down time of bit after turning router off. Wait for the

machine to come to a complete stop before removing from the work piece.

+ Never slow the router down with your hands.
« Do not touch the bit immediately after operation; it may be extremely hot

and could burn you.

« Never stop the router by applying lateral pressure to the bit.
« Do not force the router. Your router will do a better job if you take it slowly.
« Avoid cutting nails and screws. Inspect timber and remove all nails and screws

before cutting.

« In the event of an electrical or mechanical malfunction, immediately switch

off the saw and disconnect the power lead from the mains supply.
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b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and
must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the
battery pack, if detachable, from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not
allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions
to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools
with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and
the work to be performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling
and control of the tool in unexpected situations.

5) SERVICE

a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

ROUTER SAFETY WARNINGS

1 Hold the power tool by insulated gripping surfaces only, because the
cutter may contact its own cord. (utting a “live” wire may make exposed
metal parts of the power tool “live” and could give the operator an electric shock

2, Use clamps or another practical way to secure and support the
workpiece to a stable platform. Holding the work by your hand or against
the body leaves it unstable and may lead to loss of control.

« Always wear a dust mask and ear protection when using this power tool.

«Use only bits, which are designed for this router.
143
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d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of
electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the
risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an R(D reduces
the risk of electric shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-
position before connecting to power source and /or battery pack,
picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on
the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may
result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your
hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are connected and properly used.
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless
action can cause severe injury within a fraction of a second.

4. POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed.
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1. AREA OF APPLICATION OF ROUTER

This product is intended for routing grooves, edges, profiles and elongated holes as well as for
template cuts in wood, plastic and light building materials, while resting firmly on the workpiece. Do
not use machines, tools and accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions)
for works other than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled
out.Do not use machines in severe cold, moist or other extreme environments.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings, instructions,
illustrations and specifications provided with this power
tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric
shack, fire and/or serious.injury

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

A The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated
(corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2, ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.
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SYMBOLES

Pour réduire le risque de blessure, I'utilisateur doit lire les consignes de ce manuel
d'instructions.

En conformité avec les normes de sécurité essentielles applicables des directives
européennes

Machine de classe II - Double isolation - Vous n'avez pas besoin d'une fiche mise a la
terre,

Indique un risque de blessure, de perte de vie ou d'endommagement de |'outil en cas de
non-respect des consignes de ce manuel.

Indique un risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou mis au rebut doivent étre
collectés dans les lieux de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche du réseau électrique au cas ot le cordon serait
endommagé et pendant |'entretien.

Portez des lunettes de protection

2POOGINHCOI A

Portez une protection auditive.
Portez un masque anti-poussiére
Ce produit est recyclable, S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter au centre de
recyclage des déchets.
SOMMAIRE
1. Domaine d'application de la défonceuse 7.  Entretien
2. Consignes de sécurité 8. Dépannage
3. Description 9. Elimination et recyclage
4. Données techniques 10. Garantie
5. Avant la mise en service de I'équipement 11. Dédaration CE
6. Fonctionnement
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SYMBOLS

20@OQICOO A D

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Class Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, loss of life or damage to the tool in case of non-
observance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected
at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear Ear protection.

Wear dust mask

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to
waste recycling centre.

a- CONTENTS

1. Area of application of Router 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Disposal and recydling
4, Technical data 10.Warranty

5. Before putting the equipment into Operation 11.CE Dedlaration

6. Operation
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12. LISTA DE PARTE

Nr. |Descriere

CANT| |No. |Descriere

CANT|

Cablu

nd Suy ondulat 8

{45 Capac superior

W@ =

Manson cablu
Surub filetat ST4.2x18

|48 Manson reglabil

14 Capac maner din dreapta 147 Fiulitd reglabild

5 Comutator 148 Flacutd de identificare
8 Condensator 0.33°F s Deflector de vant

7 urub MEX18 50 |Piuits

=) Surub filetat 5T4.2X13 51 f&re cu autoblocare

i Clema cablu 52 Fiesa cu autoblocare

53 Buton cu

10 Maner din dreapta

11 Rulment 608-2RS

54 Capac frontal

12 Rotor

55 Clema circulard pentru ax 15

13 Isurub M4X10

1. Domaine d’utilisation de la défonceuse

Ce produit est destiné au fraisage de rainures, d'arétes, de profils et de trous oblongs ainsi qu'a la découpe
de gabarits dans le bois, le plastique et les matériaux de construction légers, tout en reposant fermement
sur la piece. Ne pas utiliser les machines, outils et accessoires pour des applications supplémentaires (voir
les instructions du fabricant) pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils sont concus. Toute autre
application est expressément exclue. Ne pas utiliser les machines dans des environnements trés froids,
humides ou autres environnements extrémes.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR LES OUTILS ELECTRIQUES

56 Suport de ghidare A

14 Flacute

57 fAre manson

15 Rulment 6003-2RS

18 iAngrenaj

58 Manson B
55 Fiulitd olandeza

17 Surub filetat ST4.2X30

B0 surub MBX18

18 Fiesa indi

B1 de fier

19 Rigla B2 Fiesa de rezistentd
120 urub M4X10 53 Bila de otel §5.5
121 Cheie din plastic B4 trc piesa de rezi
122 urub

123 rc

124 Panou de acoperire

125 Wrcul butonului

|88 Fiulitd hexagonald M5

128 Buton

(5= (Capac de plasfic A

[27 Maner din stanga

[70 Capac de plastic B

128 Panou de conirol

120 Capac maner din sténga

71 Bazd
72 Surub de prindere M5X10

30 Surub filetat ST4.2X60

[72 surub M5X25

74 Flaci de bazi

75 surub M5X10

76 Deflector
34 Carcasa [77 pareul butonului
Icapac 78 |Buton 1
Surub filetat ST2.9X8 78 |Tijé de ghidare
rie |B0__ |Rigla
Perie de carbon 81 Surub M5X10
128 buton de reglare 82 :]
40 |Reglator static 83 Cheie

Mlalalalalwimlelalrlalelan]lalalalalalalelalalnlalclalalalalo]lala|a|alnlala]=s s |o |- |-

41 Suport de cauciuc
(2 Sigurante Seeger 8
(43 Suport 8

24 inel de blocare
B5 piulitd fluture ME
sumb de pozitionare

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les
instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet
outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-

dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou
une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique" dans les avertissements fait référence
a votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon d’al
imentation) ou votre outil électrique fonctionnant sur batterie (s
ans cordon d’alimentation).

A R P PO I [T P (R U (X R R PP [ U [ X PP (P PSP (ST [T [ PO (S PR Py P (PR O PR PO PO [ PO O (O O [ (U PO [ O Y
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1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.

Les zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.

b. Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres.

Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéeres
ou les fumees.

c. Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation
de l'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le contréle

de 'outil.

2. SECURITE ELECTRIQUE

a. Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées
et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.
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b. Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées 3 la terre telles que
les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. I/ existe un
risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides.
La pénétration d‘eau a I'intérieur d’un outil électrique augmente le risque de
choc électrique.

d. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer
ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur,
du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrigue.

e. Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L’utilisation d’un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrigque.

f. Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique

3. Sécurité des personnes

a. Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve
de bon sens dans votre utilisation de 'outil électrique. Ne pas utiliser un
outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de
I'alcool ou de médicaments. Un moment d’inattention en cours d’utilisation
d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels
que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidéra
pantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les conditions
appropriées réduisent les blessures.

c. Eviter tout démarrage intempestif. $’assurer que I'interrupteur est en position
arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le
ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
linterrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en

position marche est source d’accidents.

d. Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche.
Une clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut
donner lieu @ des blessures.
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11. VEDERE DETALIATASI LISTA PIESELOR DE SCHIMB
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e. Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de 'outil électrique dans des
situations inattendues.

f. S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent

étre pris dans des parties en mouvement.

g. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire
les risques dus aux poussiéres.

h. Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. Utilisation et entretien de I'outil électrique

a. Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L’outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére
plus siire au régime pour lequel il a été construit.

b. Ne pas utiliser outil électrique si 'interrupteur ne permet pas de passer
de I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électriqgue qui ne peut
pas étre commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢. Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrigue.

d. Conserver les outils électriques a I’arrét hors de la portée des enfants et ne
pas permettre a des personnes ne connaissant pas |'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électrigues sont
dangereux entre les mains d’utilisateurs novices.

e. Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier
qu'’il n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles,
des piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement
de l'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant
de l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal
entretenus.

. Garder afflités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés
g couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes
sont moins susceptibles de bloguer et sont plus faciles @ contréler.

-

g. Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a
ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de
celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.
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h. Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et
dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité
de l'outil dans les situations inattendues.

Maintenance et entretien
a. Faire entretenir 'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la

sécurité de I'outil électrique.

Instructions de sécurité pour les défonceuses

a. Tenir I'outil électrique uniquement par les surfaces de préhension isolantes,
car la fraise peut étre en contact avec son propre cable. Le fait de couper un

fil "sous tension" peut mettre "sous tension" les parties métalliques accessibles
de I'outil électrique et provoguer un choc électrique chez I'opérateur.

b. Utiliser des pinces ou un autre moyen pratique pour fixer et soutenir la
piéce a usiner sur une plate-forme stable. Tenir la piéce a usiner par la main

ou contre le corps la rend instable et peut entrainer une perte de contréle.

¢ Portez toujours un masque anti-poussiére et des protections auditives lorsque vous

utilisez cet outil électrique.

o N'utilisez que des fraises congues pour cette défonceuse,

¢ N'utilisez que des fraises bien aiguisées qui ne sont ni ébréchées ni fissurées. Les fraises

émoussées provoquent un blocage.

o Fixez fermement les petits morceaux de bois avant de travailler. Ne les tenez jamais

dans votre main.

¢ Danger. Gardez vos mains éloignées de la zone de coupe.

¢ Fixer la piece a travailler a I'aide du dispositif de serrage.

¢ Avant de démarrer, vérifiez que la fraise est bien positionnée et fixée dans les pinces de

serrage.

¢ La vitesse de rotation limite maximale indiquée de la fraise de fraisage ne doit pas étre

dépassée,

¢ Le fraisage doit toujours étre effectué dans le sens inverse de la rotation (bitrotation) de
la méche,

¢ Lafraise doit tourner a plein régime avant d'étre abaissée dans la piéce a usiner.

¢ Lors de |'utilisation de la machine, faites trés attention et tenez toujours fermement les
poignées de la défonceuse a deux mains. Prévoyez toujours une base solide pour
travailler.
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Curatarea

Evital ut atunci cang plaatic.

din plagtic pot [ tipur! da bl 5l prin
wtillzarea acestora. Utiizafl cérpe curats pertru i

Lubrifierea

Toll rumentil 48 scud sunt lubrmati antits ki de lubeiflant de calltat pe durata e viatd a unitél, In conalfy normale de

prin urmare nu

8. DEPANARE

|potantl daforeszi sdeeas unor p utilizatarl] e pot remadia pa cont propriu. st in
cale mal mulbe cazurl, problema poats Ml rezolvats rapid.

AVERTISMENT! Efectuati doar pasii descrisi in aceste instructiuni! Toate lucrarile
ulterioare de inspectie, intretinere si reparatii trebuie efectuate de un centru de
service autorizat sau de un specialist calificat similar in cazul in care nu puteti

rezolva singur problema!

PROBLEMA CAUZE POSIBILE SOLUTH
Mu I3 5UrEa de almentare Conectarea la sursa de allmentars
Cabiul de it ab mt atects Atre
Alte defects alecirice ale produsulul Atra ol

Produsul nu atinge

puberes masind Praiungttorul nu este adecvat utilizirl cu acest produs Utiitzaf) un pralungttar adecvat
‘Sursa de allmentars (de sxempiu, generatorul) are o fenaluns praa ‘Conectsfl-vi 12 0 alts sursd de almant
Garlle de ssriaire sunt biocats Curitall arinclile de ventlistis
Rezultat tisfic ity st to ntocuil cu unul nou
‘Cuftbul de frezare nu eate pofrivit p ti un cutit da frezare adecvat
9. ELIMINAREA $1 RECICLARE
1 ate Impreund manajers. Reciciati-e nirels ap da eliminare et acop. Contactaf]

.

M
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ATENTIONARE: Tnainte de a conecta scula la sursa de alimentare, verificati
intotdeauna dacd comutatorul de declansare si butonul de blocare functioneaza
corect.

Pantru a poml, ap&sat] buts Iincare gl scfionat
Paniru a opri sculs, eliberati comutatorul ds declangare.

PROCESUL DE FREZARE

Reglal) [ antericara. pe 0.
de blocars In add 41 Incat &n e il BEARCimS.

. Dupd terminarea procseulul de tlers,

Biocall fraza In pozifle prin sliberarea manstel da blocars In adincime, apol [+
giaat] din nou freza In sus g1 oprfl apanstul.

Frezarea cu bucse de ghidare

1 23 s gh g 3 p [ 3
2. Scoatsll cale doud suruburl de pe placa 0s bar’ 9 Mxal] bucga de ghikiars In partes inferioard s piicll de bazé, foiceind cels dows guruburl,
3. Agersf] freza cu bucsa de ghidans pa gablon.
4

Pomit] magin zat. Acionat) mansta In ac g plesa de pralucrat, pénd 13 agdcimes de tilers reglati. ENlberaf)
maneta de biocars In adéncime.
5 fraza cu bucss ds gh de-a lungul 4nd o pi ugoark, in lsteral.

NOTA: Alegeti un cutit de frezare cu un diametru inferior diametrului interior al bucsei de ghidare.
Nu se poate utiliza un cutit de frezare cu diametru de peste 13 mm pentru aceasta bucsa de
ghidare.folosind

NoTA: sablonul trebuie sd aibd o grosime minimd de 6 mm, datoritd indltimii proeminente a
bucsei de ghidare.

Frezarea cu ghidare paraleld

gh In piaca de bars g sirngsfl suficient guruburiie cu cap futura.
2 Ghidafl magina de frezat cu avans uniform gl aplicnd o p ateratd pa ghidajul paralal, de-a lung inli pi oa pralucrat.

Frezarea circulara a profilelor cu arc

1. Scoatefl ghidasjul paralsl iy ghidara fn pia 7, strénget) gtithul de centrare pa tijele de ghidsre cu gurubul cu cap Mutwre.
2. Infroducet] ghinul de centrars In centrul marcst sl arculul circular gi ghidati freza, cu avans constant, ps supratata plessl de prelucrat.

7. INTRETINERE

Deconectati intotdeauna dispozitivul inainte de a efectua orice operatie de reglare sau intretinere. In
cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau de o
persoand calificatd in mod similar, pentru a evita orice pericol.

Deconectati imediat aparatul de la sursa de alimentare dacd cablul de alimentare este deteriorat.

Nu expuneti aceastd sculd la ploaie.

in cazul in care periile de carbon trebuie inlocuite, solicitati o reparatie calificats (inlocuiti intotdeauna
ambele doud perii)
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Faites attention au couple de réaction de la machine, en particulier si la fraise se coince
dans la piéce a travailler.

Une fois le travail terminé, laissez la machine revenir a sa position initiale en relachant
la poignée.

Familiarisez-vous avec votre zone de travail et soyez attentif aux dangers éventuels, que
vous pourriez ne pas entendre en raison du bruit de la machine.

Attention : Prévoyez un temps de rodage de la fraise aprés avoir éteint la défonceuse.
Attendez que la machine s'arréte complétement avant de la retirer de la piéce a travailler.
Ne ralentissez jamais la défonceuse avec vos mains,

Ne touchez pas la fraise immediatement aprés l'avoir utilisée ; elle pourrait étre
extrémement chaude et vous briller.,

N'arrétez jamais la défonceuse en exercant une pression latérale sur la fraise.

Ne forcez pas la défonceuse. Votre défonceuse fera un meilleur travail si vous y allez
lentement.

Evitez de couper les clous et les vis. Inspectez le bois et retirez tous les clous et les vis
avant de le couper.

En cas de dysfonctionnement électrique ou mécanique, éteignez immeédiatement la
défonceuse et débranchez le cable d'alimentation du secteur.

24

FR

ES

PT

EIS

PL

UA

RO

EN




FR

ES

EM

PL

UA

RO

EN

3. DESCRIPTION

W ~N oo R W N

Interrupteur MARCHE/ARRET

Bouton de verrouillage

Réglage de la vitesse

Levier de blocage de la plongée
Bouton de verrouillage de la broche
Ecrou de pince de serrage

Tourelle de butée de profondeur

Butée de profondeur

25

9 Bouton de réglage fin

10 d'aspiration des p

11  Vis de blocage

12 Vis pour le guide de bord
13 Plague de base

14 Poignée

15 Rangement des clés

1 6 Couvercle transparent

AJUSTAREA GROSIERA A ADANCIMII DE TAIERE:
Dupd o tilers de probé, reglarea find poats rotires but sglare Ind {1 - &=0,1 mmi1 rotafle = 2,0 mmj.

Utilizarea amortizorului de pas

1. Impiirfiraa procscuril de tlers in mal multe atapa.

Pantru tistur adancs, il mutbor tlsturl, [ |pas, procasul de
tSiara poats 1 Impérgt In mal mutte staps. Seta i it ceamal joasd treaptd @ amortizorulul @ pas. Uitsrior, pot T Toloeits fraptals mat
Inatts pentru primsle dows tiaturl.

2. Reglarea praalabild 3 dferifslor sodnciml de thiers.

Dacl sunt mal mutts actin thiare prelucrat i ragiate, in Toloaind

‘amorflzonul de pas.

Directia de alimentare

Migcarea da avans a frezal =il itat| in

LLafrazares In direcils de rotatis a frazel (Here In jos), freza se poats deaprinds, ulllizatorul plerzind confrodul asupra garatulul.

6. OPERARE

Reglator turatie:

Folosind rotifs, se posts selecta turstia necesard jchiar g1 cu scuta In funciiuns).
Min-2 wviteza mica

34 vitsza madie
5 vibaz mare maximd
Matarial Frazat Efapa oe viteza
4-10mm 56
lemn die easntd tars
12-20mm 4
Fag)
22-40mm 12
4-10mm 56
Lemn de rasinoass
12-20mm k]
[P
22-40mm 13
4-10mm &
PaL 12-20mm 24
22-40mm 13
4-15mm 23
Plaslc
16-40mm 12
atnn taza necseard aln _— rp—— e inachh
ar il §l poatsl
Dupé Ia -] 3 minuts la

Buton ON/OFF (pornire/oprire)

ATENTIONARE: Verificati intotdeauna ca sursa de alimentare sa fie aceeasi cu cea
indicata pe pldcuta de identificare a sculei.

Scula eate schipat cu un buln
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Selectarea cutitului de frezare
In functie da procesare g utiiizare, sunt diaponibile mal mults cufibe de frezars, de difarits modaie g1 caliifl:
Materisiul culftalor Utizare
HSS da mars Materiale mol, de sx. lemn de ssentd moals gl plasiic
kL gl abrazive, de 8. s 5l mats \ep0are,
b pufvtin gty loum s 1 stuminiul

ATENTIONARE: Utilizati numai scule de frezare a cdror vitezd admis3 este cel putin
la fel de mare cu cea mai mare viteza fard sarcind a masinii.

Diametrul mangonulul frezed trebule &4 coreapundd cu diametrul nominal al suportubul scubsl (manson).
Instalarea/demontarea cutitului de frezare

Pentru instalarea cutitului
protect Iniocuiraa culstsior de frezd.
1. Tinet) ap&sat butomu de biocars 3 srborsiul 31 rotifl sxul pénd cAnd siet seulul 88 cupleazs complet.
2. Dastacef] piullta 5 cu ajut . ija culftulul da frazA In patroans.
3. Menfins{l splisat axulul gl 4 cu o chale.
4. Elibaraf] butonul da biocars & suul.
Pentru scoaterea cutitului

1. Manfinef) apdsat butonul de biocars a axulul.

2. Deafacatl plullta olandszs cu gjutoru chall g1 ecoatet) bitul
3. Stringeti plullfa olandezi 51 =iSbifl butonul de blocare & axulul

Instalarea sinei de ghidare

‘inale de ghidare reprazintd un ajutor eficlent pentru tierea In links draapts ka ganfrenare asu canslars.

pegl an L placa de bazd.
Regiaf) distanta dinirs cufibul s frezars gl gina de gr 5 ta ee aMi Ia distanta corectd
Stréngst guruburile pantru ginsle de ghidars astfel Incat 83 mentinef] sinela de ghidars In pozifle.

Extragerea prafului
Extractia prafulul p marl de praf, s praf In asrul
langl da I Ismn 3y panru i cara praf nociv, magina ectatd la un diapozitlv exdsm oa
axfractie a prafulul adecvat.
Cénd utiitzal sistamul de axtragers a prafulul, ssigursfl-vi ci et in 5l et Mat, =l ] Treza sau
plaea de prefucrat.
Do apsmenss, furturul g1 cablul de alimentars sl trabule =4 i i [ ok
Pomifl aspiratorul inainte de & pomi freza.
Golfl aapiratorul, la nevols.
Ajustarea grosierd a adancimii de taiere
Aténcimea de tilers este diztanta dinbre opritorul de adé: gty s
1. bl s biocars, asital Incst aprit 4 4 poat Nl migcat iber.
2 In adi In sanzul invera acalor de ceasornic gl impings{i fraza In jos, pAnd cénd aceasts atings plesa de pretucrat, apal blocat!
3. Deplaaai oprito ncime In jos, citra prit ] cala, cars eate setal la 0.
4 Ragiail opritorul de addncims |a sddncimes de frezare doritd, acflonsfl maneta de biocars In adéncime In ssnsul Invers acelor de ceasornic gl ghidati fraza
Inapal In sus.

Reglarea grosierd 3 adAncimil de tilers trebule vericats printr-o tleturd de probd gl corectstd, dach este necasar.
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4. DONNEES TECHNIQUES

Libellé de Type 2008 min-65.6
Tension assignée 220-240V--, 50Hz
Puissance assignée 130w
Vitessey 11004 1000 31000/min
Taille de |a table 6 gmm
Profondeur de coupe maximale 55mm
Follow english version format
i lpwoatn)

Niveau de Lus{Kay=3dB(A)) (92dB(A)

Niveau de vibration de poignée 5.73m/s*
Niveau de vibration ay, (Ks1.5m/s%)

Niveau de vibration de la poignée auxiliaire 5. 50mis®

REMARQUE :

- La valeur totale de vibration déclarée et la valeur d'émission sonore déclarée ont été mesurée
conformément a une méthode d'essai standard et peuvent étre utilisées pour comparer un outil avec
un autre ;

- La valeur totale de vibration déclarée et la valeur d'émission sonore dédarée peuvent également étre
utilisée dans une évaluation préliminaire de I'exposition.

AVERTISSEMENT :

- I'émission de vibration et I'émission sonore pendant l'utilisation de I'outil électrique peuvent étre diffé
rentes des valeurs déclarées selon les facons d'utiliser l'outil, en particulier le type de piece a usiner

- Identifiez les mesures de sécurité destinées a protéger I'opérateur qui sont basées sur une estimation
de I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en tenant compte de toutes les parties du cycle
de manipulation, comme les moments oii I'outil est éteint et oil il fonctionne a vide, en plus du temps
de délai de déclenchement). Selon ['utilisation réelle du produit, les valeurs de vibration peuvent
différer du total déclaré ! Adoptez des mesures appropriées pour vous protéger contre les expositions
aux vibrations ! Prenez en considération I'ensemble du processus de travail, y compris les périodes oi
le produit fonctionne & vide ou est éteint | Les mesures appropriées comprennent, entre autres,
I'entretien et le soin réguliers du produit et des outils d'application, le maintien des mains au chaud,
des pauses périodiques et une planification adéquate des processus de travail !

5. AVANT LA MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

mis en service.

fff AVERTISSEMENT : L'appareil doit &tre débranché du réseau avant d'étre
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Fraise de défonceuse

En fonction du tratbemeant et de I dana laa at e qualltes legius divers :
[Materian da 'embout Appiication
|HSS {acier rapide) Matoriaux tendres, p. ex. bale tendre et plastiqua
Mtirisux durs st sbrasifs, par exempls Is bols dur ot les mabériaw: de construckion
R ot s et lagers comme Ialuminium.

AVERTISSEMENT : N'utilisez que des outils de défoncage dont la
vitesse admissible est au moins aussi élevée que la vitesse
maximale a vide de la machine.

L értre ‘tige de 1a fralee de doit diamétra nominal du porte-outll [pinces de aerrage).

Montage/retrait de la fraise de la défonceuse
Pour installer la méche

West jporter des gants tact et dee mechas da

1 Maintenaz |e bouton de verroulilage de [a brochs enfonce et falfss fourner ka broche JuBgqu'a ce que e BT

2 Dessersz 'scrou os |a pince de samage 4 'skde de i cié. Inaérer 1a tige da |a frales 0 la defonceuss dans les pINCes & samrags.
3 Maimtenez la bouton de at sermez Fécrou da 1a pl ragaal

4 Retichez be vermoulllage de ka brochs.

Pour retirer la méche

1 bouton da la brocha enfance.
2 DeensrTaz M'AcTou da B8age 4 l'alds de |a cié ot retirez | méche.
3 cteur ot retichez. brochs.

Installation du guide de coupe

o [paur coupar &n ligr
Dazaermez les doux vis du guids de coupe.
Faites passer o trous de Ia plaque de b
ot nire t 1o g ant plagant o guids Jusg L. it a

Sermez e viz du guide de bord pour s malntenir an poaltion.

Aspiration des poussiéres
permat g P das Tair amblant st taciiits
ralimination.
L ) des matériauw Ia gants, it &tre
L It o8 walliez & co que I'sspiratewr solt 4 M'écart ef bien Nxs #n qu'll ne pulsss pas basculer ou Interférer avec
|a défonceuss ou |a plece & fravalller.
La tuy; pl o doivant egalamant 8tre positionnés de manlérs  na pas Imterférsr

Widaz 'asplrateur sl nécessalrs.

Réglage grossier de la profondeur

L coupe aat 1a dist; nire s at 1a bu |a tourstia.
1. Dessamez la vis 03 blocags afin que |3 butss de profondeur puisss tre deplaces libramant.
2 I& bas 18 lavier a6 08 plong: dea slgullies dune montre et faites plonger 1a debnceuss jusqu'a ce que I3 fralss de
ia |pice & travalller, |poeit I lavier de Diocage de plongas.
27

4. DATE TEHNICE

Denumire tip 300RT2-55.5
Tensiune nominald (220- 240V, 50Hz
Putere nominali de intrare 1300
Turatie, ng 11000-31000min
Dimensiune manson SEmm
\Adancime max. de tiiere S5mm
MNivel presiune acustici (3dB{A}) |B1da(A)
Nivel putere acustica (3dB(A)) '92dB{A)}

Mivel vibratie méner principal 5. 73ms
Nivel de vibratie a, (K=1,5 m/s)

Nivel vibratie maner auxiliar 5. S0mis*

NOTA:

&— Valoarea(le) totald(e) declaratd(e) a(le) vibratiilor si valoarea(le) declarata(e) a(le) emisiilor au fost
masurate in conformitate cu o metodd de incercare standard si pot fi utilizate pentru a compara
dispozitivele;

- Valoarea(le) totald(e) declaratd(e) a(le) vibratiilor si valoarea(le) declaratd(e) a(le) emisiilor pot fi,
de asemenea, utilizate intr-o evaluare preliminara a expunerii.

AVERTISMENT:

- emisiile de vibratii si emisiile de zgomot in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot varia fata
de valoarea totala declaratd in functie de modurile in care este utilizatd scula, in spedial, de tipul de
piesd prelucratd;

- Identificati masurile de siguranta pentru protejarea operatorului care se bazeaza pe o estimare a
expunerii in conditii reale de utilizare (tindnd cont de toate partile ciclului de functionare, cum ar fi
momentele in care scula este oprita si cand aceasta functioneaza inactiv, in plus fatd de timpul de
declansare). In functie de utilizarea efectivé a produsului, valorile vibratiilor pot fi diferite fatd de
valorile totale declarate! Adoptati masuri adecvate pentru a vd proteja impotriva expunerii la
vibratii! Luati in considerare intrequl proces de lucru, inclusiv perioadele in care produsul ruleaza
fdrd sarcind sau este oprit! Masurile adecvate includ, printre altele, intretinerea si ingrijirea regulata
a produsului si a instrumentelor, mentinerea mainilor calde, pauze periodice si planificarea corectd a
proceselor de lucru!

5. TINAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

in functiune.

A ATENTIONARE: Dispozitivul trebuie deconectat de la retea inainte de punerea
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3. DESCRIERE

1
2
3
4
5
6
7
8

Buton ON/OFF (pornireloprire)
Buton de blocare

Reglator turatie

Maneti de blocare adincime
Butonul de blocare a axului
Piuliti olandez3

Turela opritorului de adancime

Opritor de adincime

131

10
1
12
13
14
15
16

Dispozitiv de reglare fini
Adaptor pentru extragere praf
Surub de prindere

Surub pentru sina de ghidare
Suport pentru cheie

Capac transparent

Placd de baza

Maner

3 Déplacez |a bute vers i 7 |a toursile st notez rachells, regise sur 0™
4 Reglsz de age h leviar 0 verroulliags
aig nire ef guidez e haut.
glage g [ upe dolt Stra veriia par une coupe d'sesal et comigs, 8l necessalne.
REGLAGE FIN DE LA PROFONDEUR DE COUPE :
ape - peut éirs affach o glag {1 rep A mmi1 four = 2,0 mm).
Utilisation du butoir d'étape
1. Divieer up tap
Pour up I st p up matiérs moindrs. mpan 4 pallers, la
upe peut tre stapes. Reglez la e coups requise avec Nétape 1a plus basss ou tanpon. Eneults, les stapes supérieurse
il a8 deux P
2 glage itz p
upH P nage pisce, calles-cl peuvent sgalement dtr: 4 Falda du tampan 08 p
Sens de l'avance
‘dang e 86n8 Inversa os |a rotati méche de 4
Lors . -~ 12 mbcha de [coup bas), sta g skt par
6. FONCTIONNEMENT
Régulateur de vitesse :
La motatts permat vitsesa requ cows de
Min-2 Basse vilease
34 \iigaza moyenng
5 Vifsass Maximum
Matérian Defoncasuss Hiveaux de vitesss
410mm 56
Bals dur
12-20mm 4
{Fiétrs)
‘22-40mm 12
410mm 56
Bols tandres.
12-20mm 6
[Fim)
‘22-40mm 13
4-10mm 6
Panneau de particulee 12-20mm 4
‘22-40mm 13
415mm 23
Plagfiqus
16-40mm 12
LLee valeurs Indiquées dans je tableau sont des valeurs standard. La vitesse - ateriau et it ot peut &tre
detarmings par des sesals prafiques.
Apres des pariodas profongess da fravall & faibls vitesss, lalssez refroldir tatsant P 3 minutss & vib
chargs.
Interrupteur MARCHE/ARRET

indiquée sur la plague signalétique de I'outil.

f:r AVERTISSEMENT : Vérifiez toujours gue I'alimentation électrique est la méme que celle

L'outil eat 'un bouton pour gviter tout
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AVERTISSEMENT : Avant de brancher I'outil sur la prise de courant,
vérifiez toujours que l'interrupteur a gachette et le bouton de
verrouillage fonctionnent correctement.

\Pour metfre Fapparall en marcha, Ia bouton de géchetta.
Pour app 4 gAchatts.
PROCESSUS DE DETOURAGE
Réglez Ia p e xit Placez la place & usiner ot methez 13 an marcha.
Poussaz g levier da plongeée vere ke bas et ot it canira ks tamp it
[profongeur.
Varroulilar It Schant s lavier plongeur, effectuar Ips aveC une Une fole I

‘dacoups tarminga, Taltes giiaasr 1a défoncewss vers le haut et stelgnez-la.

Défonceuse avec douille de guidage

1. Labag guidage parmst s fralaage de gabarlts st ds lee piscae.

2. Detachez les dsux plagu otfxezia guicags Tond de Ia ptagus de bass avec lee deux vis.

3. Posazla guidags conér Is gabarit.

4 Matiaz Pouszaz la levier plongse vers ia bae et abalzsaz lentement 1a défonceuss vers |a pléce 4 usiner, JuBqu'a ce
que 1a profondsur de coupe raglés ol stteinte. Retichez 18 levier de vemoulliage du plongaur.

5 Faltes avancar ia uktags Is long du gabarit, an axergant une kgérs pression labérale.

REMARQUE : Choisir une fraise de défonceuse dont le diamétre est inférieur au diamétre intérieur

dela douille de guidage. Le diamétre de la fraise de défonceuse supérieur a 13 mm ne peut
pas étre utilisé par cette douille de guidage.

NOTE : le gabarit doit avoir une épaisseur minimale de 6 mm, en raison de la hauteur saillante
de la douille de guidage.

Fraisage avec guide paralléle

1 1l lag [ i {guidage dans |a piaque de bass et samez 4 la masura requiae svec les boulone & allethes.
Iatérale sur s guide paraliss 18 long du bord d s plécs.

2 Guielamachi o

Fraisage de profils en arc de cercle

1. Refirez le guide paralisle e Insérsz les tiges de guidagy bass, sarmaz nirage aux tigee de guidags avec 1& boulon & allsttes,
2 Parcez la goupiiie de centrage dans ie cenf) | t guidez 1a réguilére la pléca.

7. ENTRETIEN

29

o Nuincetiniti niciodata masina de frezat cu mainile.

o Nu atingeti burghiul imediat dupa functionare; acesta poate fi extrem de fierbinte si va
poate arde.

o Nu opriti niciodatd masina de frezat prin aplicarea unei presiuni laterale asupra burghiului.

o Nu fortati masina de frezat. Masina de frezat va functiona mai bine daca o manevrati

incet.

¢ Evitati sa taiati cuie si suruburi. Inspectati lemnul si indepartati toate cuiele si
suruburile inainte de taiere.

o i cazul unei defectiuni electrice sau mecanice, opriti imediat feristraul si deconectati
cablul de alimentare de la reteaua electrica.
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siguranta instrumentului electric.

AVERTISMENTE DE SIGURANTA PENTRU MASINA DE FREZAT

1 TINETI DISPOZITIVUL ELECTRIC DE SUPRAFETELE DE PRINDERE IZOLATE,
DEOARECE DISPOZITIVUL DE TAIERE POATE INTRA IN CONTACT CU
PROPRIUL CABLU. Taierea unui fir ,sub tensiune” poate face ca partile
metalice expuse ale dispozitivului electric sa fie ,sub tensiune” si sa
provoace socuri operatorului.

2 UTILIZATI CLEME SAU O ALTA MODALITATE PRACTICA DE FIXARE SI
SUSTINERE A DISPOZITIVULUI PE O PLATFORMA STABILA. Dacd obtineti
dispozitivul cu mana sau pe corp, acesta devine instabil si poate
determina pierderea controlului.

o Purtati intotdeauna o masca de protectie impotriva prafului si protectiei auditiva atunci

cand utilizati acest dispozitiv electric.

o Utilizati numai burghie care sunt proiectate pentru aceasta masina de frezat.

o Utilizati numai burghie ascutite, care nu sunt ciobite sau crapate. Burghiele neascutite vor

cauza blocarea.

o Fixati ferm bucétile mici de lemn inainte de a lucra. Nu le cumpara niciodata in mana.

o Pericol. Tineti mainile la distanta de zond de tiere.

o Fixati dispozitivul cu ajutorul echipamentului de prindere.

o {nainte de a porni, verificati daci burghiul este bine pozitionat si fixat in mandrine.

o Nu trebuie sa depésiti viteza limita maxima indicatd de rotatie a burghiului de frezat.

o Trebuie sa se efectueze intotdeauna in sens invers sensului de rotatie (rotire a burghiului)
al acestuia.

o Masina de frezat trebuie sa functioneze la viteza maxima inainte de a fi afundata in

elementul de prelucrat.

o Cand folositi dispozitivul, aveti mare grija si cumparati intotdeauna bine manerele masinii
de frezat cu ambele maini. Asigurati-va intotdeauna o pozitie sigura atunci cand lucrati.

o Aveti grija la cuplul de reactie al dispozitivului, in special daca burghiul se blocheaza in
elementul de prelucrat.

o La terminarea lucrului, lasati dispozitivul sa alunece inapoi in pozitie initiala, eliberand
manerul,

o Familiarizati-va cu zona de lucru si fiti atenti la eventualele pericole, pe care s-ar putea sa
nu le auziti din cauza zgomotului maginii.

o Atentie: Acordati un timp de functionare a burghiului dupa oprirea masinii de frezat.
Asteptati ca dispozitivul sa se opreasca complet inainte de a-| indeparta de elementul de

prelucrat,
129

Débranchez toujours I'appareil avant d'effectuer toute opération de réglage ou de maintenance. Si le
cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou son agent de service
afin d'éviter tout danger.

Débranchez immédiatement I'appareil si le cordon d'alimentation est endommagé.

Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.

Si les balais de charbon doivent étre remplacés, faites-le faire par un réparateur qualifié (remplacez
toujours les deux balais en méme temps).

Nettoyage

Evitaz dutllissr des scivants pour nettoyer les pi L pi a5ty o' nar nts typ
solvants commerciau. Ublliesz des chiffons propres pour eniever 1a aalets, 1a poussiérs da carbons, efc.

Lubrification

Tous lss roulements de cst outll sont lubrifis avec i ante da nt b qualite 6 da Funits ditions da

8. DEPANNAGE

L ey

réparer sux-mémas. VerifNiez done e prodult 4 raide de cette saction.

Dansla dee cas,

autres travaux d'inspection, de maintenance et de réparation doivent étre effectués
par un centre de service agréé ou un spécialiste de qualification similaire si vous ne
pouvez pas résoudre le probléme vous - méme !

i: AVERTISSEMENT ! N'effectuez que les opérations décrites dans ces instructions ! Tous les

Probléme Cause possible Solution

Le produit ne demarre Mon connacts & Falimentation slsctrique Connactsr 4 slimentationattarle

pas.
Ls cordan ou la fiche st défactusux mgmm«wmamm
Autre arreur élecirique dana Fapparell Faltas varifler par un &lectricien spécialiss

el BT P —
[h_npm [par exampie, Brancher sur une sutrs sourcs d'alimentation
Lea fantss o'slr sont bloguéss Mattoyez les fentes d'air

Résultat insatisfai Lafraise da st usge Remplacaz-ia par une nouvells
Lafraise de dapt Ia pléca Uttilkzar une fraise da d&foNCeWss SpRTOprise
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9. ELIMINATION ET RECYCLAGE

éira joban avar lea Recyciez-les dana nire: st affet. Contactez lee autoribés locales ou
woire revendsur pour obienir dea consella sur ia recyciags.
e
I Lse aftats potantiels sur ot 12 aant de o
Pour cat outll paut sgalen vendeur Dexter).

=
10. GARANTIE

Les ulte sont

o qualits lae plus rigoursuy en matiare de bricolags. Dextar offre une garantle de 24 mols sur see prodults, &

‘compter de la date achat. Cette garantie a'applique 4 tous

o \t. direcis )

[} rvant survenir. Aucune sutre it poasibia,

tin matériaue. Lee produtts Deater ne sont pa deefinés & un ueage

[profesaionnal.
En cas da pr it ) conauiter an p Bau Daxtar. Dana ia plupart das cas, e revendeur Dexter sera an
gar |e difaut
Las de plécss na |pas I8 périods de garantie initials.
Les afauts qui sont apparus & ka s i ont p rte intie. Cela concarns, entre aufres, les =
de circult de protection et oteurs, en
Jolre da gar P que
e neut dtre ticket ou facture.
paration et it e tlers.
o . tag
» Enyap CHUBSE Par 68 pa airangera e deg plemes.
» Hnyapasda reapect ign rite sk gl

» NNy apas de force majeurs da nobre part.
- Une description 08 1a reciamation set olnts.

conditions de venis e da llvralsan.

Les outils 1y Dender par drun revendeur Daxier senont récupérse par Dexter tant que le prodult est comectement emballe. 51 1es
prodults sont envoyes 4 Daxtor par ks Dexter ne powrra frafter ces prodults que si pale
Lee prodults ipe ne Beront pas acceptés par Dexter.

g) Daca se furnizeaza dispozitive pentru adunarea prafului si facilitati de
colectare, dacd acestea sunt conectate si functioneaz3 adecvat. Folosirea
acestor dispozitive poate reduce pericolele asociate pulberilor.

h) Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.

—

4. UTILIZAREA SI INTRETINEREA INSTRUMENTULUI ELECTRIC

a) Nu fortati instrumentul electric. Folositi instrumentul electric corect
pentru activitatea dvs. Instrumentul electric corect va va ajuta mai
bine si mai sigur, conform nivelului pentru care a fost conceput.

b) Nu folositi instrumentul electric in cazul in care comutatorul nu-l
porneste sau opreste. Orice instrument electric care nu se poate
controla prin comutator este periculos si va fi reparat.

c) Scoateti stecherul din prizd sifsau bateriile din instrumentul electric
inainte de a face orice modificare, schimbarea accesoriilor sau a unui
depozit de instrumente electrice. Aceste madsuri preventive de
siguranta reduc riscul pornirii accidentale a instrumentului electric.

d) Depozitati instrumentele electrice nefolosite la distanta de copii si nu
permite persoanelor straine de instrumentul electric sau de instructiunile
acestea si foloseascd dispozitivul. Instrumentele electrice sunt
periculoase in mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) intre cumpérat instrumentele electrice. Verificati abarile sau legirile
componentelor mobile, deteriorarea componentelor, precum si orice alte
situatii care pot afecta functionarea instrumentelor electrice. Daca se
strica, duceti la repararea instrumentului electric inainte de folosire.
Multe accidente sunt provocate de intretinerea defectuoasa a
instrumentelor electrice.

f) Pastrati instrumentele de tiiat ascutite si curate. Instrumentele de taiat
cu taisuri ascutite intre tinute adecvate au mai putine sanse de a
prinde si sunt mai usor de controlat.

g) Folositi instrumentul electric, accesoriile, piesele instrumentului etc. in

conformitate cu prezentele instructiuni, ludnd in considerare conditiile de

lucru si tipul muncii de prestat. Folosirea instrumentului electric
pentru alte opere decat cele bune pot duce la aparitia de situatii
periculoase.

Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate si fara ulei si

grasime. Manerele alunecoase si suprafetele de prindere nu permit

manipularea si controlul in siguranta a uneltelor n situatii
neasteptate.

5) SERVICE

h

Pt}

a) Duceti instrumentul electric pentru service la un reparator calificat, utilizat
numai piese de schimb identice. Va asigurati astfel ca se mentine
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c) Nu expuneti instrumentele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Apa care patrunde intr-un instrument electric va creste riscul
electrocutarii.

d) Nu suprasolicitati cablul. Nu folositi niciodata cablul pentru deplasare,
tragere sau scoatere din priza a instrumentului electric. Tineti cablul la
distanta de caldura, grasimi, margini ascutite sau obiecte in miscare.
Cablurile deteriorate sau incalcite cresc riscul electrocutarii.

e) Cand un instrument electric se foloseste in exterior, folositi un
prelungitor adecvat utilizirii in aer liber. Folosirea unui adecvat
utilizarii exterioare scade riscul electrocutarii.

f) Daca folosirea unui instrument electric intr-un spatiu umed este

inevitabild, folositi un dispozitiv protejat de curent rezidual (RCD).
Folosirea unui RCD reduce riscul electrocutarii.

3. PROTECTIA PERSONALA

a) Fiti atenti, aveti grija ce faceti si folositi-va simtul practic atunci cand
folositi un instrument electric. Nu folositi un instrument electric daca
sunteti obositi sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a
medicamentelor. Un singur moment de neatentie la folosirea unui
instrument electric poate avea ca rezultat leziuni corporale grave.

b) Folositi echipament pentru protectie personald. Folositi intotdeauna

ochelari si mdnusi de protectie. Echipamentele de protectie precum masti

praf, pantofi de sigurantd antiderapanti, casca sau protectie auditiva

utilizate in conditii adecvate pentru riscul de producere a leziunilor

corporale.

c) Preveniti pornirea neintentionata. Ti-va c3, inainte de a conecta la sursa
de energie electricd sifsau la baterii, comutatorul se afl3 in asigurarea de
a opri ridicarea sau transportarea

instrumentului. Transportarea
instrumentelor electrice cu

degetul pe comutatorul sau

instrumentele electrice alimentatoare cu butonul pornit pot favoriza
producerea de accidente.

d) indepartati toate cheile sau tubularele de reglare inainte de pornirea
instrumentului electric. Orice cheie sau tubulara ramasa pe o
componentd rotativa a instrumentului electric poate duce la
producerea de leziuni corporale.

e) Nu va intindeti. Stati intotdeauna pe picioare si mentin-va echilibrul
adecvat. Astfel, aveti un control mai bun asupra instrumentului
electric in situatii neprevazute.

f) Tmbricati-vd adecvat. Tineti la distantd de componentele mobile parul,

imbriacdmintea si manusile. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung se
pot prinde in componentele mobile.
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11. VUE ECLATEE ET LISTE DE PIECES DE RECHANGE
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12. LISTE DES PIECES

Liste des piéces du router

1. ZONA DE APLICARE A FREZEI

Acest produs este destinat frezdrii de caneluri, margini, profile si orificii alungite, precum si pentru tiierea
cu sablon in lemn, plastic si materiale de constructii usoare, cu echipamentul fixat ferm pe piesa de
prelucrat. Nu folositi masini, scule si accesorii pentru alte utilizari suplimentare (consultati instructiunile
producatorului) decat cele pentru care acestea au fost proiectate. Toate celelalte utilizari sunt excluse in
mod expres. Nu utilizati masinile in medii extrem de red, umede sau in alte conditii de mediu extreme.

2. AVERTISMENTE DE SIGURANTA

DISPOZITIVE ELECTRICE GENERALE - AVERTISMENTE DE SIGURANTA

ATENTIE! Cititi toate atentionarile de siguranta si toate instructiunile.
Nerespectarea atentiondrilor si a instructiunilor poate duce la
electrocutare, incendiu si/sau accidente grave.

Pastrati toate atentionarile si instructiunile pentru a putea fi
consultate ulterior. Termenul ,instrument electric” din
atentionari se refera la instrumentul alimentat de la sursa de
energie electrica (cu cablu) sau instrumentul electric care

cu alimentare pe baterii (fara cablu)

functioneaza cu alimentare pe baterii (fara cablu)

N°  |Description QTE ° |Description QTE|
1. Cable 1 |44 [Tampon ondulé 8 2
2. Gaine du cdble 1 5. Couvercle supérieur 1.
3. [Vis & thle ST4.2x16 a. [E. Manchon réglable '
4. Couvercle de la poignée droite 1 7. Ecrou ; lable 1
5. Interrupteur 1 8. Flague signalétique 1
8. Condensateur 0.33°F 1 o, Déflecteur de vent 1.
[7. [Vis M5X18 4. 50. [Ecrou 1:
B. [Vis & thle ST4.2X13 2. 51 Ressort 1
8. Clip de céble 1 52, Fiéce autobloguante 1
10. Foignée droite 1 53. Bouton de verrouillage automatique 1.
11. Roulement 808-2RS 1 (54 [Couvercle avant 1.
12. Rotor 1 55, Circlip pour arbre 15 1.
13. [Vis M4X10 8 58, Féle de guidage A 1.
14. Plateau 1 57 Ressort de pince de serage 1.
15. Roulement 003-2RS 1 58. Pince de serrage 8 1.
18. Boite de vitesses 1 59. Ecrou de |a pince de serrage 1.
17. [Vis & thle ST4.2X30 4 |60 \Vis MBX16 1.
18. Figce de pointage 1 61. Manchon en fer 1.
18. Régle 1 62. FPiéce de résistance 1.
(20. [Vis M4X10 2, 63, Boule dacier 5.5 1.
121. Clé en plastique 1. G4, Ressort de la pigce de résistance 1
[22. [Vis. 1 G5, Pdle de guidage B y
[23. ressort 1 GE. flexible 2.
|24, Flanche & cacher 1 67, Ressort =5
Ressort de bouton 1 55, [Ecrou hexagonal M5 2.
Bouton 1 B9 [Couvercle en plastigue A 1.
Foignée gauche 1 70. [Couvercle en plastigue B 1.
[Tableau de commande 1 71, Base 1.
|Couvercle de la poignée gauche 1 72, \Vis de blocage M5X10 2.
[Vis & thle ST4.2X60 2 73, \Viis M5X25 2.
1 74, Flaque de base 1.
1 75, Vis M5X10 3.
1 76, Baffle 1:
og 1 77 Ressort de bouton 2.
Flaque de recouvrement 1 78. Bouton 1 2.
[Vis & thle ST2.0X8 1 7. Tige de guidage 2.
Couvercle du porte-balai 2 20 |[Régle 1
Balai de charbon 2. 21 \Wis M5X10 2.
5 glag 1 82, Pince de serrage & 1.
140.  |Ajusteur statique 1 23 |Clé & molette 1
(1. Poteau en 1 84, [Bague de blocage g B
l42.  |CirclipenE 6 1 35, |Ecrou papilion MG 1.
3. [Tampong 2 W i
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1. SIGURANTA iN ZONA DE LUCRU

a) Zona de lucru se va pastra curatd si va fi bine iluminati. Zonele in

dezordine si intunecoase favorizeaza producerea accidentelor.

b) Nu utilizati instrumente electrice in medii explozive, cum ar fi in prezenta
lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile. Instrumentele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

c) La utilizarea unui instrument electric, obtineti la distanta copiilor si
privilegii. Daca vi se distrage atentia, puteti pierde controlul.

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherul instrumentului electric se va potrivi cu priza. Nu modificati in
niciun fel stecherul. Nu folositi stechere adaptoare la instrumentele
electrice cu impdmantare. Stecherele nemodificate si prizele potrivite
vor reduce riscul electrocutarii.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele cu impamantare, cum ar fi tevi,
radiatoare, plite si frigidere. Exista riscuri sporite de electrocutare
daca vi se conecteaza corpul la impamantare.
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SIMBOLURI

20O SOOI

Pentru a reduce riscul de ranire, utilizatorul trebuie sa citeasca instructiunile cu atentie
in conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile din directivele europene

Aparat de clasa a II-a - Izolatie dubl3 - Nu aveti nevoie de o prizd cu impaméantare

Denotd riscul de vatdmare corporal, from lost to old sau from deteriorated to aparat in
caz de nerespectare a instructiunilor din acest manual

Indica un pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte sifsau aruncate trebuie colectate in locuri de
reciclare corespunzéatoare.

Deconectati imediat stecherul de la reteaua electrica in cazul in care cablul este deteriorat
si in timpul intretinerii.

Purtati protectie pentru auz

Purtati protectie pentru auz.

125

Purtati masca de protectie
Aceast a produs acest material reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa-|
aduceti intr-un recycling center to deseurilor,
CUPRINS
1. Zona de aplicare a frezei 6.  Instructiuni de operare
2. Avertismente de siguranta 7. Curétare si intretinere
3. Descrie 8.  Mediul inconjurator
4. Instructiuni de asamblare 9. Garantie
5, inainte de punerea in functiune a echipamentului 10. Declaratia CE

siMBOLOS

20@0OQRI<COIAID

[ ]
oM oE oW

Para reducir el riesgo de lesiones, lea las instrucciones atentamente antes de usar la
maquina,

Conforme a las normativas de seguridad esenciales aplicables de las directivas europeas

Maquina de clase II - Doble aislamiento - No necesita enchufe con toma de tierra,

Indica riesgo de lesion, muerte o dafios a la herramienta en caso de no seguir las
instrucciones de este manual

Indica riesgo de descarga eléctrica.

Los dispositivos eléctricos o electronicos defectuosos y/o desechados deberan ser
entregados en los puntos de reciclaje apropiados

Desenchufe de inmediato en caso de que el cable eléctrico sufra dafios y siempre que
efectile tareas de mantenimiento.

Use proteccion para los ojos

Use proteccion para los oidos.

Pongase una mascarilla antipolvo

Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de
residuos.

CONTENIDO
Usos de la fresadora 7. Mantenimiento
Instrucciones de Seguridad 8. Resolucion de problemas
Descripcion 9.  Eliminacion y reciclaje
Datos técnicos 10, Garantia
Antes de ponerse a trabajar con |a herramienta 11,  Declaracion CE
Funcionamiento
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1. USOS DE LA FRESADORA

Este producto ha sido diseiiado para el fresado de acanaladuras, bordes, perfiles y agujeros alargados, asi
como para cortes con plantilla en madera, plasticos y materiales de construccion ligeros mientras descansa
firmemente sobre la pieza de trabajo. No use las maquinas, herramientas y accesorios para fines distintos
a los que han sido diseiiados (consulte las instrucciones del fabricante). Descarte cualquier uso no
autorizado. No use la maquinaria en condiciones de frio intenso, humedad severa u otras condiciones
ambientales severas.

2. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD GENERALES PARA HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

12. NEPENIK OETANEA

iADVERTENCIA! Leer todas las instrucciones de seguridad asi como las
advertencias. El no respeto de las instrucciones y advertencias puede
causar un choque eléctrico, un incendio y/o una herida grave.

Conservar todas las advertencias e instrucciones para referencia ulterior.
El término « herramienta eléctrica » en las advertencias hace referencia a
la herramienta eléctrica conectada a la red (con cable) o con bateria
(inalémbrico).

1. Seguridad de la zona de trabajo

a) Mantener la zona de trabajo limpia y bien alumbrada. Las zonas atestadas
y oscuras pueden provocar accidentes.

b) Nunca utilizar herramientas eléctricas en una atmdsfera explosiva o en
presencia de liquidos, gas o polvos. Las herramientas eléctricas hacen chispas
que pueden inflamar polvos o emanaciones.

¢y Mantener a los nifios y a otras personas presentes lejos del
funcionamiento de una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
provocar una pérdida de control.

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) Los enchufes de la herramienta eléctrica deben corresponder a la toma
de salida. Nunca modificar el enchufe de ninguna manera. Aucun utilizar
enchufes de adaptacion con herramientas eléctricas conectadas a tierra.
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N2 |Onuc K-CTk. Ne  |Onmc K-cTh.
1 Kabens 1 T OBAHA Npoknanka 8 2
12 [OBonoka kabeno 1 |45  |BepxHA epuwka 1
&) FenHT camoxapisHi ST4,2x18 ] |48 Perynbosana BTynxa 1
d Kpwika npasoi pyyka 1 |47 Feryneosaua rafxs 1
il Mepemukay 1 |48 |NacnopTHa Tafnuuka 1
] e 0.23 uF 1 e [gimp i expan 1
i IFeunT M5X16 4 |50 |Faixa 1
] TEMHT camonapisumi ST4.2X13 2 51 Camofinoxysanssa npyxusa 1
i [3aTnckay anA kabeno 1 52 CamofnokysansHa geTank 1
10 [Mpaea pyuka 1 53 C. PYyuKa 1
11 Nigwunsue §02-2RS 1 54 Mepeskn spumuka 1
12 IPoTop 1 |58 CTonopwe kinkue anA sany 15 1
13 MennT MEX10 8 56 Hanpasnawoumi Baxins A 1
14 MnacTuxa 1 57 Mpy#uHa YaHTOBOMD NATPOHY 1
15 Migumnuwe 68003-2RS 1 58 |Llasroewii natpox & 1
16 myc penykTopa 1 50 Caika yaHroBoro NaTpoHa 1
17 KT camoxapisimi ST4.2X30 4 B0 MeunT MEx 16 1
18 i 1 61 [3anizHa BTYNKE 1
19 ipHa pelixa 1 62 Hecyua getans 1
20 Mewst M4X10 2 83 CTaneea gynska & 5.5 1
21 MnacTuroswd rafkoswd Koy 1 B4 Mpy#iHa Hecyuol aetani 1
122 MeuHT 1 |65 |Hanpasnmwouwi sawine B 1
(23 Npy=mea 1 66 My pyxas 2
124 MnacTuHa, AKA 33KPHUEAETLCR 1 87 Mpy#uxa 2
25 Npy=wmsa pyuaka 1 B8 WecTurpan+a rafnxa M5 2
(26 [Pyura 1 (5= MNacTUXDBa KPWMILKE A 1
27 Misa pyuka 1 70 MnacTusoea kpuwea B 1
8 Makens kepysaHHA 1 71 Onopa 1
txamn NSOl pyakin 1 72 CTonopsmi reuHT M5X10 2
130 IFenHT camoHapishni ST4.2X60 2 73 Mkt MSX25 2
21 [CTaTop 1 74 (CnopHa nnacTiHa 1
32 iTEa romBusHn 1 75 MewkT M5 10 3
33 [ToBapHWA SHaK 1 76 Neperopoaxa 1
(34 {opnyc xoMyxa 1 77 Mpys#iHa pyurn 2
35 [3axucHa NNacTuHa 1 78 Pyuka 1 2
L] ITBMHT camonapisumil ST2,0X8 1 79 HanpasHuii cTpuxeHs 2
7 [Kpwwka wiTkoTpumaua 2 a0 MipHa peitka 1
8 [ByrineHa witka 2 81 FEmHT MSx10 2
138 [PeryniosansHa pyuka 1 82 Liaxroswii natpon 8 1
40 [CTaTMuHWA thikcaTop 1 B3 |Faiwoemi knsou 1
41 MysoBWiA Winp 1 34 CronopHe kinkus 1
(2 P i 8 1 B85 aitxa MB 1
* [lenemes & 2 () FeryniosansHmi ramsT 1
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11. 30BPAMEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNALI TA NEPENIK

Enchufes sin modificar y tomas de salida correspondientes reducen
el riesgo de choque eléctrico.

b) Evitar cualquier contacto corpéreo con superficies conectadas a tierra
como tubos, radiadores, cocinas eléctricas y neveras. Hay un riesgo
aumentado de choque eléctrico si su cuerpo estd conectado a tierra.

c) No exponer las herramientas eléctricas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua dentro de una herramienta eléctrica aumenta
el riesgo de choque eléctrico.

d) No tirar del cable excesivamente. Nunca tirar del cable para llevar, tirar o
desenchufar la herramienta eléctrica. Mantener el cable lejos del calor,
del aceite, de las aristas afiladas o de las piezas méviles.Cables
embrollados o dafiados dafiados el riesgo de choque eléctrico.

e) Para el uso de una herramienta eléctrica en el exterior, utilizar un cable
de prolongacién adaptado a un uso en el exterior. El uso de un cable
adaptado a un uso en el exterior reduce el riesgo de choque
eléctrico.

f) Si el funcionamiento de una herramienta eléctrica en un lugar himedo es
inevitable, utilizar un dispositivo de corriente residual (DCR) protegido. E/
uso de un RCD reduce el riesgo de choque eléctrico.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Quedarse justiciero, tener cuidado con lo que se estd haciendo y
manifestar sentido comin cuando se utiliza una herramienta eléctrica.
Nunca utilizar una herramienta eléctrica cuando uno se sienta cansado o
bajo la influencia de drogas, alcohol o medicinas. Un momento de
descuido durante el uso de herramientas eléctricas puede ocasionar
heridas corporales graves.

b) Utilizar material de proteccion individual. Siempre protegerse los ojos y

llevar guantes de proteccion.

El uso de material de proteccién tales como una mdscara antipolvo,
zapatos de seguridad antideslizantes, un casco de seguridad o
protecciones auditivas en condiciones adecuadas para reducir los
riesgos de heridas corporales.

c) Impedir una puesta en marcha involuntaria. Asegurarse de que el
conmutador esta en posicion «Paro/OFF» antes de conectarse a la fuente
de alimentacién eléctrica y/o a la bateria, levantar o llevar a cabo la
herramienta. Llevar herramientas eléctricas con el dedo en el
conmutador o herramientas eléctricas cuyo conmutador estd en la
posicion «Marcha/IN» puede provocar accidentes.

d) Quitar la llave antes de poner en marcha la herramienta eléctrica. Una
llave que permanece en una parte rotativa de la herramienta
eléctrica puede generar una herida corporea.
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e) No inclinarse demasiado. Siempre mantener una posicion estable y un 1 P — P ——

buen equilibrio. Permite asi un mejor control de la herramienta ap sl B ! i gy
eléctrica en caso de situaciones imprevistas. ks i A S 2
f) Llevar ropa adecuada. No llevar ropa amplia o joyas. Mantener pelo, ropa z vp y 3seng el s y Dexter. ¥ 6
y guantes lejos de las piezas méviles. Ropa amplia, joyas o pelo largo : m’fﬁ“m“mmmm””::m“
pueden atrancarse en piezas moviles. N ; TR
g) Siincluye dispositivos para la conexién entre la extraccién de polvo y las negeNENIR, SanOGIHE Ta ASMYHE.
instalaciones de recogida, asegurarse de que estan conectados y 2 : 7 ___:w > =
utilizados correctamente. Utilizar dichos dispositivos puede reducir los - . pp—
riesgos ligados al polvo. : m" —
h) Se recomienda el uso de proteccion para los oidos por parte del - Houss — ; ppa—
operario. 2 ] e
OMHE CRAPIH AORAETRCA.
4. USOY MANTENIMIENTO DE UNA HERRAMIENTA ELECTRICA £ ey

7. all Dendter <o, 0y T, KoMk Toeap Oy HHHOM

FiKUY HECTPSEH] TOB3K TIMLKW B TOMY BRAAAKY, A0

a) No forzar en la herramienta. Utilizar la herramienta eléctrica adaptada a s e
la aplicacién. El uso de una herramienta eléctrica adaptada permitird PR —
obtener un mejor resultado de manera mds segura a la velocidad
para la que se ha disefiado.

b) Nunca utilizar la herramienta eléctrica si el conmutador Marcha/Paro
(IN/JOFF) no funciona. Cualquier herramienta eléctrica que no se
puede controlar por el conmutador resultante peligrosa y debe ser
arreglada.

c) Desconectar el enchufe de la fuente de alimentacién y/o la bateria de
alimentacion de la herramienta eléctrica antes de proceder a cualquier
ajuste, cambiar los accesorios, o guardar las herramientas eléctricas.
Estas medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de
arranque accidental de la herramienta eléctrica.

d) Guardar las herramientas eléctricas en modo "paro/OFF" fuera del

alcance de los nifios y prohibir el uso de la herramienta eléctrica a

personas no familiarizadas con dicha herramienta o estas instrucciones.

Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos de usuarios

inexpertos.

Cuidar las herramientas eléctricas. Verificar el defecto de alineacion o la

atadura de las piezas moviles, la ruptura de pieza y cualquier otro

elemento que podria alterar la funcion de las herramientas eléctricas. Si
la herramienta eléctrica queda dafiada, hacerla reparar antes de usar.

Numerosos accidentes son causados por herramientas eléctricas mal

cuidadas.

f) Conservar las herramientas de recorte bien afiladas y limpias.
Herramientas de recorte correctamente cuidadas y cuyos filos
guedan bien afilados corren menos peligro de bloquearse y resultan

—
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3mauwlysaHHA

ADDETNOBS SuaLY B3HHA He NOTDICHS. m—— mmm—— -
8. YCYHEHHA HECMPABHOCTEWM

Tapsgtay a npnans, y o posainy. ¥

dinswocT YEYHEHE

PEMOHT MaKThb YBATHMCA ABTOPM3IC cepBicHMM ueHTpom abo daxisuem 3

MONEPEAMMEHHA! BukoHyiiTe TinbKu ail, onucani B yux iHcTpyKuiax! AKwo eam He BAanocA
ycyHyTH npo6nemy camocTiiHo, 6yab-Ari iHWI nepeBipku, TexHiYHe o6cnyroByBaHHA Ta
aHanorivHow Keanidikauiewo!

NpoBnema Mo anel NpHHHE Cnocif yoyHeHHA
Npunan He BMHHAETLCA BAACYTHE NKNETHBHHA [0 MBPER] KMENSHHR TIHAHHITE 0 [KEPENE KHENBHHA
HECTIpAEHNA WHYP MMENBHHA 300 EHAKE ey
lama P Biaaita
IHCTPYMEHT HE QOCATAE
noEHOT NOTY*HOCTI
Lbwapeno I
HanpyYy
BeemianAuliEl CTEOPM 2alnoKTEaH] MOYMCTITE BeHTHARLI OTBOPM
HeaagosinsHuii DPA2E HOWSHE ZamHITE HA HOBY
peayasTaT
Bpe3a He NIXOIATL ANR MATEPIANY JArOTORKA BuropwcTomyiTe BlnoslaHy ppesy
9. YTWUNISAUIA TA NMEPEPOBJIEHHA
Ha ™ ¥ ugHTp Hpogls. 3a
yHnizag I MICUSEMK
Ha uBpes PEHOENH B
P Ty T3
L TN B MT33MH NOOYTORGT yHnlaant
|
10. TAPAHTIA
1 producto s calidad Itos para el bricola]e. Hoaora: ant P ctoa, & partir 8
a npra. Dich: nitts 56 aplica para cusiquier matenal y los defectos de que p L it
Imposibies, cualesquiera que sean, directas o Indrectss, relacionadas con kas personss y 1 o el mabarial.
2 [ cto, slempre hace falt: [ 88U revandedor. La mayoria de |38 vaces, |podra reaoiver &l pr
cormeglr o defectn.
3 Las pl cts o8 |a garantia
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mas faciles de controlar.

Utilizar la herramienta eléctrica, los accesorios, las otras piezas, etc.,

respetando estas instrucciones, tomando en cuenta las condiciones de

trabajo y el trabajo a efectuar. E/ uso de la herramienta eléctrica con
fines diferentes de los por que fue disefiado puede provocar una
situacion peligrosa.

h) Mantenga las manijas y las superficies de agarre secas, limpias y libres de
aceite y grasa. Los mangos resbaladizos y las superficies de agarre no
permiten un manejo y control seguros de la herramienta en
situaciones inesperadas.

5) SERVICIO

a) Hacer mantener la herramienta eléctrica por un reparador
cualificado que sélo utiliza piezas de recambio idénticas. Esto
garantizard la fiabilidad de la herramienta eléctrica. Utilizar la
herramienta eléctrica, los accesorios, las otras piezas, etc.,
respetando estas instrucciones, tomando en cuenta las
condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. El uso de la
herramienta eléctrica con fines diferentes de los por que fue
disefiado puede provocar una situacion peligrosa.

—_—

g

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD PARA LA FRESADORA

1 SOSTENGA LA HERRAMIENTA ELECTRICA POR LAS SUPERFICIES DE
AGARRE YA QUE LA FRESA PUEDE ENTRAR EN CONTACTO CON SU PROPIO
CABLE. Cortar un cable “bajo tension” puede hacer que las partes
metdlicas expuestas de la herramienta entren en tension y
provoquen una descarga al operario.

2 USE ABRAZADERAS, UN SARGENTO U OTRO MEDIO PRACTICO PARA
ASEGURAR Y APOYAR EN UNA PLATAFORMA ESTABLE LA PIEZA SOBRE LA

QUE VA A TRABAIJAR. Sujetar la pieza de trabajo con la mano o contra
el cuerpo del operario hace que esta sea inestable lo que puede
acarrear una pérdida de control.
¢ Use siempre una mascarilla antipolvo y proteccion para los oidos cuando trabaje con
esta herramienta.
o Use solo fresas para esta fresadora.
¢ Use unicamente fresas afiladas que no estén quebradas o astilladas, Las fresas romas
provocan obturaciones.
o Fije firmemente las piezas de madera pequefias antes de trabajar. No las sujete nunca
con la mano.
o Peligro. Mantenga las manos alejadas de la zona de corte.
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¢ Asegure la pieza sobre la que va a trabajar usando sistemas de fijacion.

¢ Antes de encender la maquina, compruebe que la fresa esta firmemente colocada y

asegurada en la boquilla de sujecion.

¢ No exceda la velocidad de rotacion maxima indicada para la fresa.

¢ Elfresado se ejecutara siempre en el sentido opuesto al de la rotacion de la broca.

¢ Labroca debera estar a maxima velocidad antes de introducirla en la pieza de trabajo.

¢ Cuando trabaje con la maquina, tenga especial cuidado en agarrar siempre la fresadora
con ambas manos. Asegurese de tener en todo momento en una posicion de equilibrio
estable al trabajar.

¢ Tenga cuidado con la reaccion de torsion de la maquina, especialmente si la fresa se
atasca en la pieza sobre la que trabaja.

¢ Cuando haya completado el trabajo, suelte la manija y aguarde a que la maquina se
deslice hasta la posicion inicial.

¢ Familiaricese con la zona de trabajo y esté atento a posibles riesgos que quiza no oiga a
causa del ruido que produce la maquina.

¢ Precaucion: Espere a que la fresa deje de girar una vez haya apagado la fresadora.
Espere a que la maquina se detenga por completo antes de retirarla de la pieza sobre la
que esté trabajando.

¢ Nunca reduzca la velocidad de la fresadora con las manos.

¢ No toque la fresa inmediatamente después de trabajar con la maquina. Puede estar
extremadamente caliente y provocarle quemaduras.

¢ No pare nunca la fresadora aplicando presion lateral a la fresa.

¢ No fuerce la fresadora, Obtendra un mejor rendimiento si lo hace lentamente.

o Evite cortar clavos o tornillos, Revise la madera y retire todos los clavos y tornillos
antes de proceder al corte,

¢ En caso de un fallo eléctrico o mecanico, apague inmediatamente la sierra y desenchufe
la herramienta.
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Lipd RATHCHITL. 1y T3 HATHEHITE
LUioAR ENMIEHYTH, BUIYCTITE TRAMGOHAR NeapaMmkay.

NPOLUEC ®PE3EPYBAHHA
N ONMCEHD BMLE. MoMICTITE Ty @ YEIMIHITE.
HaTHCHITE L noal yCHEiTE e B
CTEHDK Y Banin: plasHiA,
plaaHHA NigHIMTE CTEHOK ErOpy

®pe3epyBaHHA 3 BAKOPUCTAHHAM HaNPAMHOT BTYAKKU

. HanpRuka
. BimEpyTITE 085 TEMHTH HE ONOPHIA M T] & 3SKpIniTE HENDAMEY BTYNEY B HOHIR

=
2
3. Mpuryine Wi cTamon
4

T T i HaTWCHITE Ha BaRL i nos ycxaie cTanok

5 Begm i CTBHDE ¥ FIO0EK WSGNOHY ek

MPUMITKA: BHOepiTh (hpe3y 3 MEHIIMM [iaMETPOM, HDK BRYTDIIHIH [iaMeT) HanpAMHOT BTY/IKK,
[ 1iel HanpAMHOT BTYNKK He NiAXoAATH )pean fiaMeTpom noxag 13 MM,

MPUMITKA: wiabnon Mae MaTh MikiManbHy TOBUIMHY 6 MM, L€ NOB'A3aH0 3 BHCOTOK) BHCTYNAHHA
HanpPAMHOT BTY/IKH.

®pe3epyBaHHA 3 Napane/bHO HaNPAMHOI

1 HAMPAMHY Y MNBCTIHY i 38TANHITE
2 ] Gl THCK SA0TORM

DpesepyBaHHA AyroBux npodinis

1. SHIMITL NSPARENEHY HENPAMHY | BCTAETE HANPAMKL CTPVKH B CNOPHY RACTHHY, JSTATHITE LEKTRY) ey CTPMRHERN
CMLKDEMX GOATIE.

2 Py wqTy P Kana | CTaHOE

7. TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHA

Mepen Oyab-AKHM PerynioBaHHAM abo TexuiuHuM 0bCTYTOBYBAHHAM 3aBN(IM BIIKMOYaITE NPHCTDIH
Bill Mepexi MMBNEeHHA, K0 NOWKOIKEHWH WHYD MUBNeHHA, Wob yHHKHYTH Hebeaneunnx cTyaiin
ioro 3aMiny mae 3piichioBaTi BPoOHMK abo ioro cepeicHmil arenT.

SIKI0 WHYP NOWKOMKEHWH, HEraHHO BMMKHITH NPHCTPIH BIJl MEPEXd MHBNEHHS.

bepexdTs iHCTpYMeHT BiA Aowty.

Ao HeoOXigHo 3aMiHNTH BYTiNbHI WiTKM, e Mac 3pobuTH KBanidiKoBaHwii (haxiBelb i3 peMoHTy
(3aBi 3aMintoiTe 00MMBI LIITKH OIHOYACHD).

OunLieHHA

Ha POTSHHHMKM 1A C4MILEHHR TISCTWRDEW ETAS 6. ELNLSCTE INACTHKOENY JETANSH Sy TIHE] 40 BIIMEY PIIHE TEXHIMHMX POI4AHHIEE |
MDY TE DYTH NOUKOEBH] B pasl IHEOTD Opyay. Byrink Ty YMETY TREHMHY.
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